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УТВЕРЖДЕНО 
Приказ начальника 

управления образования  Гомельского горисполкома

от 30.09.2024 № 275
ПОЛОЖЕНИЕ 
о городской круглогодичной олимпиаде 
по учебным предметам «Биология», «Физика», «Химия»

«Формула успеха»

Общие положения

Городская круглогодичная олимпиада «Формула успеха» (далее – олимпиада) проводится с целью выявления и поддержки учащихся, проявляющих способности в области биологии, физики, химии.
Основными задачами олимпиады являются:

повышение интереса учащихся к изучению учебных предметов «Биология», «Физика», «Химия»;
подготовка высокомотивированных и одаренных учащихся к участию в областных, республиканских олимпиадах по учебным предметам «Биология», «Физика», «Химия»;
стимулирование деятельности педагогических работников по развитию способностей одаренных учащихся;
активизация работы факультативных занятий, объединений по интересам.

Организатором олимпиады является управление образования Гомельского городского исполнительного комитета, государственное учреждение «Гомельский городской учебно-методический кабинет» (далее – ГГУМК).
Участники олимпиады

В олимпиаде принимают участие учащиеся VIII классов всех учреждений общего среднего образования г. Гомеля (не менее одного учащегося каждого учителя). К первому этапу олимпиады допускаются учащиеся учреждений общего среднего образования без предварительного отбора. 

Для участия в олимпиаде учреждения образования представляют заявку в организационный комитет в срок до 07.10.2024. 
Учащиеся могут участвовать в олимпиаде только в своей параллели. 
Количество этапов, форма и сроки проведения 
Олимпиада проводится в 3 этапа: 
первый этап – 26.10.2024;

второй этап – 21.12.2024;

третий этап – 22.03.2025.                            

Время и место проведения этапов олимпиады доводятся до учреждений образования, подавших заявки, за 10 дней до проведения.
Руководство организацией и проведением олимпиады
Для организации, проведения, подведения итогов олимпиады формируется организационный комитет.
Организационный комитет определяет и контролирует порядок организации и проведения олимпиады, обеспечивает разработку заданий, формирует состав жюри. Определяет даты проведения этапов олимпиады, площадки для проведения олимпиады и доводит до сведения заинтересованных. Обеспечивает заданиями участников олимпиады.
Порядок работы Жюри 
Состав жюри для каждого этапа олимпиады утверждается председателем оргкомитета.
Жюри проверяет и оценивает работы в день проведения соответствующего этапа олимпиады. Председатель жюри распределяет членов жюри для проверки и оценивания работ. Члены жюри несут ответственность за качество проверки и оценивания олимпиадных заданий. 
Информация об итогах соответствующего этапа олимпиады размещается на сайте ГГУМК (gomelumk.guo.by).
По итогам первого, второго, третьего, этапов предусмотрено ознакомление учащихся и педагогов с решением олимпиадных заданий.
Ознакомление учащихся, их законных представителей, учителей        с работами не предусмотрено.
Права и обязанности участников олимпиады
Участнику олимпиады запрещается: приносить и использовать учебники, тетради, дополнительную литературу, электронные носители информации, мобильные телефоны, разговаривать, пересаживаться без разрешения, обмениваться записями с другими участниками.

Участник олимпиады обязан: соблюдать правила безопасного поведения в период проведения олимпиады.

Участник олимпиады имеет право: покидать место выполнения задания в исключительных случаях с разрешения ответственного                 за проведение олимпиады.
Участник может быть отстранен от участия в олимпиаде за опоздание без уважительной причины, нарушение порядка проведения олимпиады, установленного данным Положением, умышленную порчу имущества          и оборудования.
Подведение итогов олимпиады
Место, занятое участником в олимпиаде, определяется по сумме набранных баллов по итогам участия во всех этапах.

Количество победителей устанавливается на уровне не более 25%                           от количества участников олимпиады по каждому учебному предмету. Победители награждаются дипломами управления образования Гомельского горисполкома. Количество дипломов I, II, III степеней устанавливается исходя из следующей пропорции: 50% от количества победителей награждаются дипломами III степени, 30% – дипломами II степени, 20% – дипломами I степени.
